



厚德 博学
砺志 笃行

重庆科技学院报

2024年3月15日

总第402期

国内统一
连续出版物号
CN50-0812/G

本期4版

中共重庆科技大学委员会主办

《重庆科技学院报》编辑部编辑出版

站在新起点 锚定新目标 勇攀新高峰

——学校召开2024年春季学期开学工作会暨党委理论学习中心组(扩大)2024年第三次集中学习会

事业催人奋进,来路照亮前程。2月28日下午,学校召开2024年春季学期开学工作会暨党委理论学习中心组(扩大)2024年第三次集中学习会。会议采用线上线下的方式进行,设主会场和分会场。学校党委理论学习中心组成员、全体教职员工参加会议。学校党委书记黎德龙主持会议并总结讲话。

校长赵明阶传达了重庆市建设成渝地区双城经济圈工作推进大会精神,以“准确识变 科学应变 主动求变 奋力谱写重庆科技大学高质量发展新篇章”为题,总结成绩、研判形势、明确任务,激励广大师生员工锚定高水平应用研究型大学建设目标,干出工作实绩。赵明阶指出,2023年,学校在历史弥新中聚力前行,在创新发展中接续奋斗,正式更名为重庆科技大学,充分展现了学校在高等教育领域的实力和办学成果。过去的一年,学校不断提升办学实力和水平,学科建设地位更加凸显,教育教学成效亮点纷呈、人才培养质量不断提升,师资队伍加快建设推进、科技创新实力不断攀升、对外合作办学收获丰硕、内部治理体系日趋完善、争取资源改善办学条件、用心用情构建和谐校园、凝聚力量成功更名为大学,描绘了事业发展的精彩奋进画卷。站在新的起点,全校师生员工要把握好统筹推进“三位一体”协同融合发展、“碳中和”背景下传统能源转型升级和“高质量”发展助推应用研究型大学的契机,准确识变、科学应变、主动求变,创新健全内部治



理体系,推动学校事业发展再上新台阶。赵明阶强调,2024年是建设高水平应用研究型大学的起步之年,学校要做好召开第一次党代会、优化调整学科专业结构、深化人才培养模式改革、学位点申报和建设、科研倍增计划实施、“人才雁阵”行动计划实施、机构设置绩效评价改革、智慧校园建设、校园文化升级、学校高质量发展系列活动等十项重点工作,凝心聚力、乘势而上,续写华章。

黎德龙以“站在新起点 锚定新目标 勇攀新高峰”为题作总结讲话。黎德龙指出,近年来,学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持和加强党对学校工作的全面领导,团结带领全体教职员工在市委、市政府的坚强领导下,在市委教育工委、市教委等上级部门的关心支持下,扎实推进党的建设和学校事业发展。特别是去年,全校师生员工紧盯更名目标,齐心协力、勠力奋进,顺利实现学校更名目

标,党的建设坚强有力,学科建设扎实推进,教育教学持续向好,科研实力不断攀升,人才培养成效显著,师资队伍持续壮大,办学保障持续增强,民生建设卓有成效,平安校园扎实推进,学校事业发展实现新的历史性跨越。黎德龙强调,为持续推动学校特色发展、创新发展、跨越发展,要明确学校高水平应用研究型大学的办学定位,明确适应博士学位授权立项建设需要的办学规模,明确2024年及今后几年的工作重点。站在新起点,锚定新目标,全校上下要迅速把思想和行动统一到中央和市委决策部署及学校党政的工作安排上来,真抓实干、唯实争先,聚焦学校办学重点领域和关键环节,发挥行业优势和办学特色,围绕2024年重点工作,精心筹备召开学校第一次党代会,调整优化学科专业结构,抓好博士学位授予单位立项建设工作,搞好有组织科研,培养具有较强动手能力的卓越工程人才,扎实推进高质量师资队伍建设和加快推进数字校园建设,全方位夯实办学支撑,勇攀新高峰,为高水平应用研究型大学建设开好局、起好步,以优异成绩喜迎中华人民共和国成立75周年。

会上,党委常委、纪委书记、监察专员贺吉胜,党委常委、副校长吴松,党委常委、副校长周雄分别领学《中国共产党纪律处分条例》和教育部党组、教育部办公厅、市委教育工委市教委有关文件精神。

(党委宣传部(党委网络工作部))

学校党委理论学习中心组(扩大)开展警示教育专题学习

3月13日下午,学校党委理论学习中心组(扩大)在学术报告厅举行2024年第4次学习,集中观看警示教育片。党委理论学习中心组成员,全体处级领导干部,组织员、纪检员、巡察专员参加会议。学校党委书记黎德龙主持会议并总结讲话。

黎德龙强调,要坚持以党的政治建设为统领,坚定不移推动全面从严治党不断向纵深发展,要进一步严明政治纪律和政治规矩,为高水平应用研究型大学建设提供坚强保障。一是坚持政治统领,压实全面从严治党政治责任。全校各级党组织和全体党员、干部要高度重视,认真履行管党治党政治责任,压紧压实全面从严治党党委主体责任、纪委监督责任、党组织主要负责人第一责

任责任和班子成员“一岗双责”,确保压力层层传导、责任环环相扣,推动党建责任落实落地。二是紧盯“关键少数”,拧紧全面从严治党思想发条。全校各级干部要始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,严格遵守党员干部应遵循的行为准则,树立正确的权力观、政绩观和事业观,重视家风建设,谨言慎行。三是聚焦全面从严,以管党治党新成效引领保障学校事业高质量发展。全校各级党组织要加强对干部、职工的教育监督管理,要持续健全优化学校内部治理结构和权力运行机制,建立健全风险防控体制机制。要进一步完善监督体系,进一步拓展监督渠道,加大监督执纪力度,做到抓早抓小、防微杜渐。

(党委宣传部(党委网络工作部))



学校召开2023年度党总支书记抓基层党建述职评议会



3月4日上午,学校2023年度党总支书记抓基层党建述职评议会在办公楼105会议室召开。全体在校校领导,党委常委,党委职能部门负责人,各党总支书记,党支部书记、党员和群众代表40余人参加会议。会议由党委书记黎德龙主持。

黎德龙就各党总支书记抓基层党建工作进行点评,并对进一步抓好党建工作引领学校事业发展提出三点工作要求:第一,强化政治引领,把牢基层党建工作正确方向。要始终把政治建设放在首位,深化党的创新理论武装,营造风清气正的政治生态。第二,压实主体责任,推动基层党建工作提质增效。要聚焦主责主业,把基层党建责任压得更实;守好思想防线,把意识形态阵地筑得更牢;加强组织

建设,把基层战斗堡垒建得更强;持续正风肃纪,把全面从严基调把得更严。第三,坚持“三个融合”,推动学校事业高质量发展。要坚持党建与立德树人相融合,坚持党建与内涵建设相融合,坚持党建与师生需求相融合。

会上,全体党总支书记通过现场述职和书面述职相结合的方式对2023年抓基层党建工作的主要做法及成效、存在问题及原因分析和2024年目标举措进行了述职汇报。全体与会人员对党总支书记述职进行了现场测评。

(党委组织部)

本版责编:李志军 学生助编:田米旗



“扫一扫 读校报”